

Куклачев Ю.

25/х-90.

231

У нас на гастролях

25/х-90, Ленинград, правда
Золотой клоун, Килька, Антрекот



Настроение было сиверное, соответственно нудному, как зубная боль, дождю, стучавшемуся в окна.

— Слушай, не хандри, — сказал приятель по телефону. — Поезжай на спектакль Золотого клоуна, вмиг поднимется настроение.

Он оказался прав. Тот прекрасный праздник, который подарил мне и тысячам ленинградцев Золотой клоун, я давно не ощущал.

Спектакль-буфф в ДК имени М. Горького надолго запомнится всем, кто его видел. Веселье и грустные репризы народного артиста РСФСР Юрия Куклачева, взывающие к ми-

лосердию, к человечности, как никогда актуальны. Конечно же, великолепно сыграли свою роль и четвероногие друзья Куклачева — кот Антрекот и другие кошки, пес и петух.

Оригинальные экспромты и головокружительные трюки анроботов, парад клоунов и налейдоскоп чудес, водная феерия и дружеские шаржи... Чем только не придумали Куклачев и его сподвижники! И наградой им стали веселый смех взрослых и детей, их громкие овации. Спасибо за радость, Золотой клоун!

Ю. СМЕРНОВ
Фото В. Голубовского